
Zadání cvičení 7 

 

Formou krátkého textu/eseje (nemusí být delší než půl strany) se pokuste popsat změny sídelního 
systému a souvisejících procesů, které by nastaly v následujících hypotetických případech v hypotetické 
ekonomicky vyspělé evropské zemi (zvolte si jednu libovolnou možnost): 
 
� v důsledku globální ropné krize se ceny paliv a energií zvednou trojnásobně; 

 
� na model „práce z domova“ pomocí internetu přejde 60 % zaměstnané populace; 
 
� vlivem demografického stárnutí se bude více než polovina populace nacházet v poproduktivním 

věku; 
 
� dojde k masivnímu přílivu migrantů ze zemí tzv. třetího světa. 
 
 
Změny sídelních procesů a prostorových vzorců lze popisovat na různých měřítkových úrovních (od 
úrovně aglomerace po měřítko evropské). 
 
Toto cvičení je soutěžní a výherce zvolený na základě lidového hlasování bude obdarován hodnotnou 
cenou. 


